



АО "ДОРОГОБУЖКОТЛОМШ"

Контактная информация:

Адрес: 215750, Россия, Смоленская обл., Дорогобужский р-н, пгт. Верхнеднепровский

Тел.: +7(48144) 532-45, 541-77, тел./ф.: +7 (48144) 515-60

E-mail: om@dkm.ru

Сайт компании: www.dkm.ru



О компании:

АО «Дорогобужкотломаш» – одно из ведущих предприятий теплоэнергетического комплекса РФ. Располагая 55-летним производственным опытом, АО «ДКМ» предлагает современное котельное оборудование, способное удовлетворить самые жёсткие требования российского рынка.

АО «Дорогобужкотломаш»:

- более 600 квалифицированных профессионалов,
- собственное конструкторско-технологическое бюро,
- современное оборудование, в т.ч сварочная колонна для сварки под слоем флюса, четырёхвалковые гибочные вальцы, трубогибочные станки для сложной пространственной трёхмерной гибки,
- опытный участок с аттестованной экспериментальной лабораторией,
- котлы для большой теплоэнергетики с 55 летним опытом производства;
- котлы для малой теплоэнергетики, имеющие большой потенциал для расширения сотрудничества с заказчиками, включая проекты импортозамещения.

Завод основан в 1962 году как специализированное предприятие по выпуску котлов для теплоснабжения и энергозапчастей. Продукция с товарным знаком ДК составила основу систем теплоснабжения различных регионов страны: сегодня порядка 17 000 котлов обеспечивают комфортные условия каждому четвертому россиянину.

АО «ДКМ» имеет специализированную систему качества. Качество продукции подтверждено международными и российскими сертификатами, в том числе по требованиям ИСО 9001 и Технического регламента Таможенного союза (ЕАС).

Особое место среди клиентов предприятия занимает ГУП «ТЭК СПб»: в тесном партнёрстве завод ведёт работу по обеспечению эффективного теплоснабжения Санкт-Петербурга и Северо-Запада в целом, уделяя внимание как реконструкции существующих источников, так и строительству новых объектов с учётом жёстких требований и норм.

Среди объектов на базе котлов АО «ДКМ» - Северная ТЭЦ-21, котельные Парнас, Гражданская, Молодёжная,

Северомуринская, 1-я и 2-я Правобережная, Чернореченская, 2-я Красногвардейская, Первомайская и другие.

Одним из ярких примеров сотрудничества является формирование пакета модернизаций водогрейных котлов тепловой мощностью 50 и 100МВт. Внедрённые технические решения позволили значительно улучшить параметры установленного оборудования без изменения котловой ячейки: повысить единичную тепловую мощность до 20%, снизить выбросы NOx до 140мг/куб.м., сократить количество горелочных устройств. На их базе созданы новые водогрейные котлы мощностью 60 и 120МВт.

По просьбе заказчиков Северо-Западного федерального округа возобновлён выпуск котлов КВ-ГМ-209-150 (ПТВМ-180). Для Василеостровской ТЭЦ-7 совместно с проектной организацией г. С-Петербурга разработан вариант модернизации данного котла с переводом из пикового в основной режим.

На объектах региона успешно прошла апробацию одна из новейших разработок собственного конструкторского бюро АО «ДКМ» - типоряд современных горелочных устройств ГМГР мощностью от 0,5 до 45МВт. Помимо объектов в С-Петербурге и Мурманске, осуществлены поставки в Московскую и Свердловскую области, Волгоград и Уфу, где горелки эксплуатируются на котлах КВ-ГМ и ПТВМ и демонстрируют высокую эффективность.

Высокие результаты сотрудничества подтверждены званием «Надёжный поставщик», «Лидер в разработке и реализации высоких технологий в области котлостроения и реализации проектов для ТЭК и ЖКХ Северо-Западного региона России», победой в конкурсе «Лучшая котельная Северо-Запада».

Диалог с потребителем, максимальным учёт его пожеланий в сочетании с профессионализмом персонала, накопленным опытом и производственным потенциалом позволяют АО «ДКМ» расширять товарный ассортимент и диапазон оказываемых услуг, делая заказчику уникальные предложения.

Продукция компании:

АО «Дорогобужкотломаш» - производитель широкого типа ряда водогрейных котлов, не имеющего аналогов по разнообразию мощностей, модификаций и конструкций.



Традиционные серии котлов ПТВМ, КВ-ГМ, КВ-Р тепловой мощностью от 10 до 209МВт для сжигания газа, жидкого и твёрдого топлива.



Серии жаротрубных и водотрубных котлов от 0,05 до 7,56 МВт, включая трёхходовые водотрубные «СМОЛЕНСК» на базе ноу-хау ДКМ, вакуумные котлы-бойлеры «VACUMATIC», а также «ДНЕПР» для сжигания сырой нефти.



Котлы КВ-Г-14-150 и КВ-Г-9,65-150, золотой Лауреат конкурса «100 лучших товаров России-2016»: предназначены для замены ТВГ-8, ДЕ и ДКВР-10-13, устанавливаются в существующие котельные при сохранении котловой ячейки или применяются на объектах нового строительства.



Газоплотные водотрубные котлы туннельного исполнения мощностью до 10МВт.



Паровые котлы Е-1,0-0,9ГМ. Котлы отличаются повышенной эргономичностью и эстетичностью за счет применения современной обшивки, компактной моноблочной конструкцией.



Модернизации/реконструкции оборудования с целью улучшения технико-экономических и экологических показателей.



Оригинальные энергозапчасти и ремкомплекты к котлам собственного производства с гарантиями завода-изготовителя.



Горелочные устройства ГМГР и ГМГРБ, не уступающие продукции зарубежных производителей по техническим параметрам и дизайну, при этом оптимальные для российских бюджетов по цене.

АО «ДКМ» ведёт непрерывную работу над ростом качественных характеристик продукции на основании внедрения нового уникального оборудования и технологий. Это позволяет совершенствовать существующие линейки и разрабатывать новый продукт с применением более современного подхода к конструктивным решениям.

Предприятие располагает всем необходимым, чтобы к потребителям, в течение 55 лет выбирающим «русское тепло» АО «ДКМ», добавились тысячи новых.